
Devoir 1

• Élaborer un projet de maintien d’actifs pour chacun de vos deux actifs
• Rédiger la description du problème et son coût. Figure 3a

• Donner une cote d’impact et de probabilité selon le système de cotation illustré à la figure 3b 
et 3c

• Rédiger la solution au problème. Figure 3d

• Donner une cote d’impact et de probabilité selon le système de cotation illustré à la figure 3b 
et 3c, ainsi que l’explication de la figure 3e. 

• Assurez-vous que votre projet soit logique avec les paramètres suivants : 
• Capacité (originale), Capacité (requise), Unité de capacité

• La Durée vie théorique et la Valeur de remplacement 

• Criticité de l’actif

• Les performances de l’entretien
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Devoir 1

• Le but du devoir est d’élaborer une certaine logique entre les capacités, la valeur 
de remplacement, la durée de vie, les coûts d’entretien et le projet de maintien 
d’actif.  
• Par exemple, si la valeur de remplacement est de 50 000$ le projet de maintien des actifs ne 

peux pas dépasser, de beaucoup, cette valeur.

• Par exemple, si une capacité originale est plus petite qu’une capacité requise, il se pourrait 
que votre projet de remplacement devance la fin de vie théorique

• Si vous ajustez certaines valeurs, veuillez les noter dans cette espace : 
• Onglet Installation  
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Notes au prof : 

Onglet Cellule

J'ai changé

Commentaires : 



Figure 3a : Le descriptif du problème et la 
cote de risque
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Figure 3b
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Figure 3c
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Figure 3d : La solution au problème et la cote 
après que le projet sera réalisé

6©Christian Martin, 2021



Figure 3e : Évaluer le risque résiduel

• Le risque résiduel est évalué selon le même système de cotation et 
nous indique quel sera le risque lors que le projet de maintien des 
actifs sera complété

Réf. →
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